

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (19. III. – 26. III. 2023.g.)

Pon, 20.	Rozalija	
	07.00	Na nakanu - samostan
Uto, 21.	Matilda	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Novalić Saša i Marijan, ob. Karakaš i ob. Vodvarka 2.Ob. Plaček i Živičnjak
Sri, 22.	Longin	
Čet, 23.	Julijan	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Saša Novalić, Josip Horina ob. Berger i ob. Talijan
Pet, 24.	Patrik	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Ivan Iveljić
Sub, 25.	Čiril Jeruzalemski	
	08.30	ob. Soldo Lucija i Tomo i Karlo Ringel
Ned, 26.	5. korizmena nedjelja	
	08.30	Zvonko i Darko Iveljić, Mato Tadić, Ivan Grgić i Ante Gavranović
	09.30	Janko Ivanušević i rod. Hanževački Josip -VZ
	10.30	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U četvrtak je u VZ križni put u 17.30, a iza sveta Misa.

U petak će križni put biti u GP 17.30 te u nedjelju u 8 sati.

2. U subotu je svetkovina Blagovijesti. Misa će biti u 8.30 jer su poslije župne ispovijedi u dekanatu.

3. Korizma je vrijeme posta, pokore i dobrih djela.

Osluškujmo i ove korizme u svojim srcima Gospodinov poziv: Obratite se i vjerujte Evanđelju. Pokušajmo zauzetije i živjeti svoju vjeru.

4. U nedjelju će mise biti u 8.30 i 10.30 u GP i u 9.30 u VZ zbog mise i blagoslova groba pok. vlč. Josipa Koščaka u Ivanovom Selu u 11.30

5. U ponedjeljak je misa u 7 u samostanu, a u 18 u Bjelovaru u katedrali gdje se slavi godišnjica uspostave Biskupije.

6. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 sati u samostanu.

7. Ispovijed starih i bolesnih po kućama: Petak u 9 sati Veliki i Mali Zdenci, 10 Orlovac u 10.30 Grbavac; Poljani 11 te u 11.30 Lipovac. Gornji kraj I GP u 15.30. Molim Vas da vodite računa o starima i bolesnima kako bi i oni osjetili da je ovo sveto vrijeme milosti važno i za spasenje njihovih duša.

8. Nabavljen je novi razglas za župnu crkvu u GP. Vrijednost radova je 3.660,00 Eura. Hvala svima koji daju svoj dar za obnovu naše crkve.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, vlč. Marijo i ss. Milosrdnice!

4. KORIZMENA NEDJELJA

SV. JOSIP

19. ožujka 2023.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921

ČESTITAMO SVETKOVINU SV. JOSIPA



Bože, ti si nas sa sobom pomirio
po riječi svojoj Isusu Kristu.

Pomози nam da odanošću i
živom vjerom idemo u susret
skorim vazmenim blagdanima.

zborna molitva

Pozdravljam Te, Josipe, koji si
pun Božje milosti! Spasitelj se
odmarao na tvojim rukama i
rastao pod tvojim pogledom.
Blagoslovljen ti među svim
ljudima i Isus, božansko Dijete
tvoje djevičanske Supruge,
neka bude uvijek
blagoslovljen! Sveti Josipe,
tebi je bilo dano da budeš otac
Sinu Božjemu, moli za nas u
našim obiteljskim brigama, za
naše zdravlje i za naš posao
sve do naših posljednjih dana i
udostoj se prići nam u pomoć
u času smrti naše! Amen!

O Josipe, Oce sveti,
Cuvaj kucu i posveti!
Sva obitelj da se slozi,
Ljubav sveta da se mnozi.
Mir, veselje k nama svrati,
strah Gospodnji nek nas prati.
Krepošću da žiće plodi –
putem raja da nas vodi.
Čuj nam oče molbu vruću,
čuvaj nas i svu nam kuću.
Tebi ključe sve predajem,
gospodarom pripoznajem.
Sve što može nauditi kući,
dostoj ukloniti.
U Presvetog Srca Rani,
ti nas Oce sve nastani.
a živimo na tom svijetu,
Kao Ti u Nazaretu!” Amen.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (1Sam 16,1b.6-7.10-13a)

Čitanje Prve knjige o Samuelu U one dane: Jahve reče Samuelu: "Napuni uljem svoj rog i pođi na put! Ja te šaljem Betlehemcu Jišaju, jer sam između njegovih sinova izabrao sebi kralja." Kad su došli i kad je Samuel vidio Eliaba, reče u sebi: "Jamačno, evo pred Jahvom stoji njegov pomazanik!" Ali Jahve reče Samuelu: "Ne gledaj na njegovu vanjštinu ni na njegov visoki stas, jer sam ga odbacio. Bog ne gleda kao što gleda čovjek: čovjek gleda na oči, a Jahve gleda što je u srcu." Tako Jišaj dovede sedam svojih sinova pred Samuela, ali Samuel reče Jišaju: "Jahve nije izabrao nijednoga od ovih." Potom zapita Jišaja: "Jesu li to svi tvoji sinovi?" A on odgovori: "Ostao je još najmlađi, on je na paši, za stadom." Tada Samuel reče Jišaju: "Pošalji po njega, jer nećemo sjedati za stol dok on ne dođe." Jišaj posla po njega: bio je to rumen momak, lijepih očiju i krasna stasa. I Jahve reče Samuelu: "Ustani, pomaži ga: taj je!" Samuel uze rog s uljem i pomaza ga usred njegove braće. Riječ Gospodnja.

Ps: Gospodin je pastir moj; ni u čem ja ne oskudijevam!

Drugo čitanje: (Ef 5,8-13) *Čitanje poslanice svetog Pavla apostola Efežanima* Braćo, nekoć bijaste tama, a sada ste svjetlost u Gospodinu: kao djeca svjetlosti hodite. Plod je svjetlosti svaka dobrota, pravednost i istina i odlučite se za ono što je milo Gospodinu. A nemojte udjela u jalovim djelima tame, nego ih dapače raskrinkavajte, jer što potajno čine, sramota je i govoriti. A sve što se raskrinka, pod svjetlošću postaje sjajno;

što je pak sjajno, svjetlost je. Zato veli: "Probudi se, ti što spavaš, ustani od mrtvih i zasvijetljet će ti Krist." Riječ Gospodnja

Evangelje: (Iv 9,1-41)

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu U ono vrijeme: U ono vrijeme: Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Zapitaše ga njegovi učenici: "Učitelju, tko li sagriješi, on ili njegovi roditelji te se slijep rodio?" Odgovori Isus: "Niti sagriješi on niti njegovi roditelji, nego je to zato da se na njemu očituju djela Božja." "Dok je dan, treba da radimo djela onoga koji me posla. Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. Dok sam na svijetu, svjetlost sam svijeta." To rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu kalom premaza oči. I reče mu: "Idi, operi se u kupalištu Siloamu!" - što znači "Poslanik." Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije vidali kao prosjaka govorili su: "Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?" Jedni su govorili: "On je." Drugi opet: "Nije, nego mu je sličan." On je sam tvrdio: "Da, ja sam!" Nato ga upitaše: "Kako su ti se otvorile oči?" On odgovori: "Čovjek koji se zove Isus načini kal, premaza mi oči i reče mi: 'Idi u Siloam i operi se.' Oдох dakle, oprah se i progledah." Rekoše mu: "Gdje je on?" Odgovori: "Ne znam." Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počеше iznova ispitivati kako je progledao. On im reče: "Stavio mi kal na oči i ja se oprah - i evo vidim." Nato neki između farizeja rekoše: "Nije taj čovjek od Boga: ne pazi na subotu." Drugi su pak govorili: "A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?" I nastade među njima podvojenost.

Zatim ponovno upitaju slijepca: "A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!" On odgovori: "Prorok je!" Židovi ipak ne vjerovahu da on bijaše slijep i da je progledao dok ne dozvaše roditelje toga koji je progledao i upitaše ih: "Je li ovo vaš sin za kojega tvrdite da se slijep rodio? Kako sada vidi?" Njegovi roditelji odvrata: "Znamo da je ovo naš sin i da se slijep rodio. A kako sada vidi, to mi ne znamo; i tko mu je otvorio oči, ne znamo. Njega pitajte! Punoljetan je: neka sam o sebi govori!" Rekoše tako njegovi roditelji jer su se bojali Židova. Židovi se doista već bijahu dogovorili da se iz sinagoge ima izopćiti svaki koji njega prizna Kristom. Zbog toga rekoše njegovi roditelji: "Punoljetan je, njega pitajte!" Pozvaše stoga po drugi put čovjeka koji bijaše slijep i rekoše mu: "Podaj slavu Bogu! Mi znamo da je taj čovjek grešnik!" Nato im on odgovori: "Je li grešnik, ja ne znam. Jedno znam: slijep sam bio, a sada vidim." Rekoše mu opet: "Što ti učini? Kako ti otvori oči?" Odgovori im: "Već vam rekoh i ne poslušaste me. Što opet hoćete čuti? Da ne kanite i vi postati njegovim učenicima?" Nato ga oni izgrdiše i rekoše: "Ti si njegov učenik, a mi smo učenici Mojsijevi. Mi znamo da je Mojsiju govorio Bog, a za ovoga ne znamo ni odakle je." Odgovori im čovjek: "Pa to i jest čudnovato da vi ne znate odakle je, a meni je otvorio oči. Znamo da Bog grešnike ne uslišava; nego je li tko bogobožan i vrši li njegovu volju, toga uslišava. Ovdjeka se nije čulo da bi tko otvorio oči slijepcu od rođenja. Kad ovaj ne bi bio od Boga, ne bi mogao činiti ništa". Odgovore mu: "Sav si se u grijesima rodio, i ti nas da učiš?" I izbaciše ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: "Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?" On odgovori: "A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u njega?" Reče mu Isus: "Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!" A on reče: "Vjerujem, Gospodine!" I baci

se ničice preda nj. Tada Isus reče: "Radi suda dođoh na ovaj svijet: da progledaju koji ne vide, a koji vide, da oslijepi!" Čuli to neki od farizeja koji su bili s njime pa ga upitaju: "Zar smo i mi slijepi?" Isus im odgovori: "Da ste slijepi, ne biste imali grijeha. No vi govorite: 'Vidimo' pa grijeh vaš ostaje." Riječ Gospodnja!

veti Josip, koji je svoje posljednje životne trenutke prije nego li se preselio na vječni počinak, proveo u Isusovom zagrljaju, savršeni je svetac zagovornik kojeg možete zazvati kako biste bolje, lakše i brže zaspali! Ponekad nas velike brige i zabrinutosti ovog svijeta sprečavaju u tome da jednostavno zaspimo. Anksioznost nas ne napušta lako i možda se više sati pokušavamo smiriti u krevetu prije nego što nas savlada san!

Snažni zagovornik u tom pogledu je sveti Josip.

Mnoge kršćanske tradicije tvrde kako je sveti Josip preminuo u naručju ili u nazočnosti Isusa i Marije.

Ta prekrasna slika navela je Crkvu da proglasi sv. Josipa zaštitnikom "sretne smrti".

Dragi sveti Josipe, svake večeri, prije nego što zatvorim oči kako bih zaspao, želim ti izreći ove želje: Isuse, Marijo i Josipe, prikazujem vam svoje srce i dušu.

Isuse, Marijo i Josipe, budite mi blizu u mom posljednjem času.

Isuse, Marijo i Josipe, učinite da mi duša u vašem društvu pronađe svoj mir!.